

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

ARTIČE: Praznovanje srebrne maše p. mag. Ivana Hercega DJ

V nedeljo, 17. avgusta 2025, bomo v Artičah praznovali jubilej srebrne maše (25. obletnice) posvečenja in nove maše p. Ivana Hercega, direktorja slovenskega programa Radia Vatikan, ki izhaja iz naše župnije. Lepo povabljeni, da se tega jubileja skupaj razveselimo in praznujemo. Sveta maša bo ta dan ob 8. uri v Artičah. p. Ivan pa bo voditelj bogoslužja Rokove nedelje tudi v Brežicah, ob 10:00.

Praznovanje praznika Marijinega vnebovzetja in svetega Roka

V PETEK, 15.8.2025, bomo zvečer ob 18:00 praznovali slovesni praznik Marijinega vnebovzetja s sveto mašo in po njej s procesijo z lučkami (sveče boste lahko prejeli pred sveto mašo – dar 2 €). Pri tej sveti maši bo tudi blagoslov zdravilnih zelišč. Kot običajno, bomo tudi tokrat obnovili posvetitev slovenskega naroda Mariji.

V soboto, na sam praznik svetega Roka, pa bo glavno sveto mašo ob 10:00 daroval diamantni mašnik g. Fonzi Grojzdek. Pri vseh svetih mašah bo priložnost za sveto spoved. Vzemite si čas in pridete, veliko se imamo zahvaliti in se priporočiti Materi Božji ter sv. Roku za vse, kar smo v minulemu letu prejeli.

Po sveti maši bo odprtje ulične razstave: Brežice – romarsko mesto: Od maše na sejem in telerflajš, avtoric dr. Ivanke Počkar in Alenke Černelič Krošelj in pogostitev, tradicionalni »telerflajš«. Lepo vabljeni.

Brežice: slovesnost Rokove nedelje – 17.8.2025

Praznovanje Rokove nedelje pa bo letos vodil srebrnomašnik mag. Ivan Herceg DJ, direktor slovenske oddaje radia Vatikan. Tudi tokrat lepo prosim za sodelovanje, najprej za pripravo oltarjev in nošnje neba, saj bomo imeli tudi procesijo. Prosim, da bi se generalno počistila cerkev in njena okolica, in sicer v torek, 12. 8., ob 15:30. Lepo se zahvaljujem vsem tistim, ki ste se odzvali povabilu na čiščenje cerkve in njene okolice ob današnji nedelji svetega Lovrenca. Iskrena hvala, da tudi na takšen način pokažete ljubezen do naših cerkva in predvsem do našega skupnega doma.

Brežice – SKUPNA priprava (vseh štirih župnij) na sveti krst 13.8.2025

Skupna priprava na prejem svetega krsta, **bo v sredo, 13. avgusta 2025, ob 19:45** v Slomškovem domu v Brežicah, kamor lepo vabim starše in botre, ki želite krstiti svojega otroka. Se veselim našega srečanja.

V sredo, 13.8., nas bo obiskal narodni ravnatelj Združenja čudodelne svetinje g. Rok Žlender. S svojo prisotnostjo in besedo nas bo spodbudil k vstrajanju molitve večne devetdnevnic. Po večerni maši bomo imeli molitveno uro in druženje. Vljudno vabljeni vsi člani Združenja in tudi vsi, ki bi to želeli postati in se z nami tedensko priporočali Brezmadežni Materi Božji.

ŽUPNIJA SV. LOVRENCA – BIZELJSKO VABI:

V svetem letu 2025 pa obhajamo tudi 200-letnico posebnega dogodka za župnijo Bizeljsko – prihod blaženega Antona Martina Slomška, kjer je začel dušnopastirsko poslanstvo.

Tako bo danes, v nedeljo, 10. avgusta 2025, osrednja slovesnost:

- ✚ ob 14. uri – molitev rožnega venca za nove duhovniške in redovniške poklice,
- ✚ ob 14.30 – molitev križevega pota NA POTI KRIŽA Z bl. A. M. SLOMŠKOM – Gorazd Bastašič,
- ✚ ob 15. uri slovesna maša, daroval jo bo nadškof msgr. dr. Marjan Turnšek – postulator.

Darovali ste ...

Za prvo nedeljo v mesecu ste za župnije darovali: Brežice 762,2 €, Pišce 404,3 € - tlak žup. cerkve (375,8 € - sv. Mihael in sv. Barbara 28,5 €), Artiče 117 €, in Sromlje – zvonik 110,4 €. Iskrena hvala.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Globokega. Hvala vsem iz Dednje vasi.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **avgustu** čistijo in krasijo iz Zgornjega Obreža in Pesja,

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje,
Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si.

Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE

NEDELJA SVETEGA LOVRENCA

10. avgust 2025



BOŽJA BESEDA:

1. berilo Mdr 18,6-9

Psalm: Ps 33,1,12,18-19,20-22

2. berilo: Heb 11,1-2,8-19

Evangelij: Lk 12,32-48

Smo pripravljeni?

Danes nas evangelist Luka popelje v globok razmislek o željah in poslanstvu kristjana. Najprej nas nagovarja povabilo, da damo miloščini pomen usmiljenja in, da ne polagamo svojega zaupanja in vrednot samo v minljive stvari, ampak jih uporabljamo brez navezanosti, sebičnosti, grabežljivosti. Torej, da se trudimo ravnati po Božji logiki, logiki pozornosti do drugih, po logiki ljubezni in brezpogojnega darovanja.

Z "opasnimi ledji" nas Jezus opomni, da naša življenja ne bi smela ostati v coni udobja, ampak bi morali prevzeti držo romarja, popotnika, ki si lasti samo to, kar zmore nositi, v srcu pa mu gori vzgib pripravljenosti. S prižganimi svetilkami in skritim, nam nevidnim prihodom- tako slabega (tatu) kot dobrega (gospodarja)- pa vrstice še posebej nagovarjajo našo prisotnost, čuječnost. Ali res znam videti stisko sočloveka? Znam pomagati Občestvu s tem, kar mi Oče podaril? Si zidam zaklade na zemlji ali v nebesih? Znam razločevati kaj je Božja volja zame?

Prav tako se lahko ustavimo ob vprašanju ali smo preveč preudarni s svojimi dejanji - so naše želje zgolj biti vidni, uveljavljeni pri ljudeh ali nam je pomembnejše, kako name gledajo iz nebes? So moja dela dobra le, kadar so vidna vsem? Nenazadnje, sploh opazimo, da je prišel "tat" in "ukradel", kar mu ne pripada? Znam ljubiti sočloveka? Je naše srce resnično pri Bogu?

Jezus nas kliče, opogumlja, vabi, da pripravimo svoja srca, da ne dopustimo, da nas zemeljske želje ohromijo, ampak, da dajemo prostor Duhu in, da smo pripravljeni delati dobro, v ponižnem čakanju na Gospodarja, še posebej mi, Božja čreda, ki nam je zaupano vedenje o tem, kaj je prav. Trudimo se torej za to, da nas bo sam Bog ob koncu sprejel za svojo mizo v Njegovem kraljestvu.



RED BOŽJE SLUŽBE



OD 10. DO 17. 8. 2025

OD 15. 8. (zvečer) SO SV. MAŠE V CERKVI SV. ROKA.

NEDELJA LOVRENČEVA NEDELJA 19. nedelja med letom Lovrenc, diakon, mučenec	10. 8. 2025	ob 9.00 ob 19.00	ŽUPNIJSKO ŽEGNANJE za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † starše Štrifov in Jovanović +++ Franca (obl.), žive in † Novakove in Volčanškove na čast sv. Lovrencu za Božji blagoslov in svetost v življenju
PONEDELJEK Klara, redovna ustanoviteljica	11. 8. 2025	ob 8.00 ob 19.00	po namenu za † Marijo Hervol
TOREK Ivana Šentalska, redovnica	12. 8. 2025	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	za † Ano (obl.), Slavka Ogorevca in duše v vicah Dom starejših: za † družino Franko za † Franca Koppa (nam. cv.)
SREDA Radegunda, kraljica	13. 8. 2025	ob 8.00 ob 19.00	po namenu za † Nežo Mlakar (30. dan)
ČETRTEK Maksimilijan Kolbe, mučenec	14. 8. 2025	ob 8.00 ob 19.00	za † Marijo in Ivana Imperla za † duhovnika Franca Rataja (CM)
PETEK MARIJINO VNEBOVZETJE	15. 8. 2024	ob 9.00 ob 16.00 ob 18.00	Sv. Lovrenc: za † Slavko Gabrič (nam. cv.) Sveti zakon: Ana-Kristina Prosen in Filip Hačko CERKEV sv. Roka: za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Marjana Rudolfa Rožmana (30. dan) +++ za Marjana Gregoriča, ženo Aleksandro in sina Saša
SOBOTA Rok, romar, spokornik	16. 8. 2024	ob 7.00 ob 8.00 ob 9.00 ob 10.00 ob 19.00	PRAZNOVANJE PRAZNIKA SVETEGA ROKA Sv. Rok: + po namenu za † Ludvika, Marijo Kocen in v zahvalo za življenje ++ za † družino Lašič in Janka Čatra + po namenu župnije Čatež ob Savi OSREDNJA SLOVESNOST (vodi g. Fonzi Grojzdek) za † Antona Bogolina in Frančiško Petan iz Sromelj za † Ivanko, Matejo Slopšek, starše Žerjav in Terezijo Veble
20. nedelja med letom ROKOVA NEDELJA Evzebij, papež	17. 8. 2024	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	NEDELJA SVETEGA ROKA Sv. Rok: za † Nežo, Franca, Terezijo Preskar, Nežo Koprive in Ano Zorko OSREDNJA SLOVESNOST vodi mag. Ivan Herceg DJ za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † starše Pečar in sorodnike za † dva Jožeta Kostevca (obl.), žive in † sorodnike

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 10. DO 17. 8. 2025

NEDELJA 19. nedelja med letom Lovrenc, diakon, mučenec	10. 8. 2025	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Slavka Pregrada (obl.) Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Josipa, Marijo in Ivana Hotka ++ za † starše Ivana in Kristino ter stare starše Dušič in prednike Srebot Artiče: za † Karmen Levak (nam. cv.)
PONEDELJEK Klara, redovna ustanoviteljica	11. 8. 2025	ob 18.00	Artiče: za † Martino Kovačič (nam. cv.)
TOREK Ivana Šentalska, redovnica	12. 8. 2025	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za † družino Franko Pišece – sv. Jedert: za † Slavka Omerza (nam. cv.)
SREDA Radegunda, kraljica	13. 8. 2025		
ČETRTEK Maksimilijan Kolbe, mučenec	14. 8. 2025		
PETEK MARIJINO VNEBOVZETJE	15. 8. 2024	ob 8.00	Pišece – Dednja vas – sv. Križ: za † Jožeta, Marijo, Danico, Jožico in Ivana Živiča
SOBOTA Rok, romar, spokornik	16. 8. 2024		Vabljeni na romanje k svetemu Roku v Brežice
20. nedelja med letom ROKOVA NEDELJA Evzebij, papež		ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Rajka Brataniča iz Nemčije (ob pogrebu) ++ za † Darinka, Martina in Marijo Krošelj ter za žive in pokojne v družini Gerjevič in Sodič Artiče: SREBRNA MAŠA mag. Ivana Hercega (DJ) za † Mihaelo Zorko (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: + za zdravje in v zahvalo za zdravje ++ za † Franca, Ljudmilo Šuler in sorodnike Pišece – sveti krst: Mihael Podvinski iz Brežic